



理财动态

瞄准私人银行客户 另类理财产品受追捧

随着投资市场的逐渐多元化,另类理财产品市场风生水起,包括红酒、白酒、油画、茶类、艺术品等都成为理财产品的投资对象。

上述几款产品分别是,中信信托推出的“龙藏1号艺术品投资信托基金集合资金信托计划”;

不过,这类产品认购门槛较高,普遍在百万元以上,同时产品说明书中的预期收益也较高。

“千元尝新”活动邀您投资基金 新基金发行尝试“变招”

千元能尝什么新鲜事呢?记者昨日从农业银行了解到,农业银行与南方基金联手推出“千元尝新”活动。

据介绍,本次“千元尝新”活动投资者只需投资1000元,就可以坐拥300余家身边的优质公司和卓越的品牌一同成长。

资料显示,正在发行的南方中国中小盘指数基金,以香港的中小盘股票指数为跟踪标的。

本版文字 晚报记者 龙从严

热眼 看市

理财话题

9月4日,中信银行召开新产品推介会,推出一款投资于定向增发的私募理财产品。

在股民一片亏损叹息背后,定向增发为投资目标的产品以傲人的业绩战胜了A股市场上所有公开业绩记录的产品。

定增产品 下一个投资金矿?

定增产品成诱人“蛋糕”

这种产品会成为下一个投资金矿吗?

在目前大盘估值较低背景下,定向增发产品成了一块诱人的“蛋糕”。

上市公司定向增发单一对象的融资额至少在千万元以上,普通散户难以直接参与。

降到100万元,解决了认购定向增发高门槛、高投资的问题。

防控风险把握入市时机

不过,也不能认为只要是定向增发产品就稳赚不赔了。

据好买基金研究中心统计,2006年到2010年,尽管各个行业定向增发项目总体均录得正收益。

“定向增发产品的最大的风险首先是大盘,所以资金进入市场的时机很重要。

不过,无论如何,作为一种潜在的“金矿”,这种投资还是值得尝试一下。

理财观点

步入“金九银十”的季节,股市却是一路萧条。9月5日,上证指数跌破2500点。

估值已达到历史低点

“从估值角度来看,A股估值已达历史低点。”华泰柏瑞基金指数投资部副总监柳军表示。

据柳军介绍,截至2011年7月,沪深300的市盈率为13.62倍。

未来一段时期,国内经济总体保持缓慢回落的态势,而通胀将在较高水平运行。

综上所述,柳军认为,在通胀没有回落到存款利率水平之前,在政策保持稳定、基本面众多不确定因素的影响下。

市场或已至抄底阶段

交银深证300价值指数ETF及其联接基金担任基金经理屈乐伟表示,近期沪深300指数中盈利调升的公司数开始上升。

他表示,目前全球经济增长均面临放缓或负增长的威胁。日本经济呈现逐级下台阶的走势。

屈乐伟认为,稳健货币政策仍将持续,但在执行上还是存在松紧的差异。



郑州之星

新华保险郑州中心支公司每周五位服务明星向社会推荐 服务电话:0371-60208061



朱春利 用保险传递大爱,用保险成就人生!



郑保枝 认真做人,踏实做事;帮助别人,成就自己!



张晓妮 用诚心交朋友,用爱心做保险,坚持诚信待人!



朱艳萍 高度决定视野,角度改变观念,诚信待人,传递大爱!



冉金贞 为人要正,待人要诚;人世不就此,而无愧于心。

生活资讯

阿里斯顿推出恒温燃气热水器“小钢炮”Si7

小钢炮,是火焰家族中最小的一个炮种方便快捷,现如今“小钢炮”已被各个行业所引用。

据笔者调研,洗浴的舒适性最重要的一点便是水温的稳定性和精确性。

适感。阿里斯顿真不愧是“燃气热水器之父”,阿里斯顿推出的燃气热水器新品“小钢炮”Si7具有极强的记忆功能。

金至尊珠宝致力拓展区域战略联盟连云港专营店揭幕

香港资源控股有限公司(下称“香港资源”或“集团”) (香港上市公司股份编号:2882) 旗下珠宝零售品牌金至尊珠宝江苏省连云港市商业步行街专营店于今日上午隆重揭幕。

成为“拥有最多名人明星汇聚的香港名牌”奠定了坚实基础。继今年五月金至尊珠宝为庆祝进驻重庆市场八周年时大派厚礼回赠“至美会员”后。

